11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.12.2012 18:08:59

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 02.12.2012 21:56:28

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/272494/answer/272539




cnavite cuepmy Ha UIIIIII 1 moBTOPHO Ha OAaKIOCEB , €CNIU B TeYeHUE Mecsilla He TPUHUMAaN
aHTubaKTepHasabHbLIX IPenapaToB II000My IIOBOLY.



